
 
УКРАЇНА 

ЛАСТІВКІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

І-ІІ рівнів 
Східницької селищної ради Дрогобицького району Львівської області 

82521, вул.. Шевченка, 52 с.Ластівка Дрогобицький район Львівська область 

 

НАКАЗ 
22 лютого 2023 року                                                                                 № 23-д 

 

Про результати  вивчення системи  

роботи вчителя української мови та літератури  

Ганусяк М.В. 

 
Згідно річного плану роботи школи на 2022-2023 навчальний рік, з 

грудня 2022 року по лютий 2023 року проводилось вивчення системи роботи 

вчителя української мови та літератури Ганусяк Марії Василівни. Під час 

вивчення використовувалися такі методи: індивідуальні бесіди з учителькою 

та її колегами, спостереження, відвідування та аналіз уроків і виховних 

заходів, контрольні зрізи, тестування, вивчення шкільної документації, 

анкетування учнів, батьків, колег. 

Вчителька має вищу освіту. Педагогічний стаж на посаді – 9 років.  

Під час підготовчого періоду директором ЗЗСО було проведено 

вивчення навчальної програми з української мови та літератури, нормативних 

та розпорядчих документів, що стосуються навчально-виховної діяльності 

вчительки; складений план та визначена основна мета вивчення системи 

роботи вчительки; затверджено календарно-тематичне планування та графік 

тематичного оцінювання знань учнів. До вивчення системи роботи залучено 

керівника методичного об'єднання суспільно-гуманітарних дисциплін Демків 

М.Я. та вчителів української мови та літератури. 

Навчально-виховний процес організований за  програмою: Українська 

мова 5-9 класи. Програма для знз з українською мовою навчання, 2013 року (зі 

змінами, затвердженими Міністерством освіти і науки  України, наказ №804 

від 07.06.2017 року). В роботі Марія Василівна використовує підручники та 

методичні посібники, рекомендовані для використання в навчальних закладах 

України. 

Ганусяк М.В. продовжує працювати над науково-методичною 

проблемою «Поєднання традиційних і нетрадиційних елементів на уроках 

мови і літератури», яку активно втілює в навчально-виховний процес шляхом 

впровадження елементів сучасних освітніх технологій у роботі з дітьми, через 

навчання блоками, ігрові технології та особистісно орієнтоване навчання. 

Велику увагу приділяє активізації мовної діяльності учнів, опануванню ними 

монологічного та діалогічного мовлення, правилам мовної поведінки; 



розвиває вміння послідовно і грамотно висловлюватися в усному і писемному 

мовленні. 

За час роботи зарекомендувала себе дисциплінованим і сумлінним 

працівником. Використовує інноваційні технології, застосовує нестандартні 

форми проведення уроку, вміло добирає групові та індивідуальні методи 

роботи.  

Старанно готується до кожного уроку, опрацьовує багато методичної 

літератури. Більшість її уроків мають проблемно-пошуковий та дослідницький 

характер. Систематично працює над розвитком умінь і навичок учнів, 

спонукає школярів до творчої праці, розвиває логічне мислення, здійснює 

диференційований підхід, практикує тестову перевірку знань, працює над 

вдосконаленням грамотності учнів. 

У ході викладання української мови та літератури вчителька широко 

практикує нетрадиційні уроки. Веде постійний пошук нових прийомів 

переконливого впливу й передбачає їх використання у своїй роботі. Самі 

уроки проводить цікаво і захоплююче. Зміст і структура уроків відповідають 

поставленій меті і типу даного уроку. Під час вивчення певного розділу 

використовує різні типи уроків, проте основним залишається – комбінований 

урок. 

Велику увагу Марія Василівна приділяє розвиткові творчих здібностей, 

спонукає учнів вникати у сутність слова і глибину рідної мови. На уроки 

добирає мовний матеріал, що представляє національну культуру українського 

народу, сприяє формуванню патріотичних почуттів, розвитку естетичних 

смаків, формуванню моральних  переконань. 

З метою виявлення рівня знань учнів з української мови за підсумками I 

семетру у 6-9 класах у лютому були проведені контрольні роботи. Проведені 

тестування показали такий рівень навчальних досягнень учнів з української 

мови у порівнянні з семестровими: 

Аналіз навчальних досягнень учнів 6-9 класів за І сем. 22-23 н.р. показав, 

що знання учнів відповідають вимогам навчальних програм, а показник якості 

навченості (ПЯН) становить 53,7/63,5%,  62,5/57%, 58,3/72,6% та 66,6/74,9% 

відповідно. 

Предмет Клас К-сть 

учнів 

Оцінюв

ання  

Рівень навчальних досягнень 

 

В % Д % С % П % 

 

 

Українська 

мова 

6 13  семестр 2 15,3 5 38,4 6 46,1 0 0 

11 к/р 2 18,1 5 45,4 4 36,3 0 0 

7 

 

8  семестр 1 12,5 4 50 3 37,5 0 0 

7 к/р 1 14,2 3 42,8 3 42,8 0 0 

8 12  семестр 0 0 7 58,3 5 41,6 0 0 

11 к/р 2 18,1 6 54,5 3 27,2 0 0 

9 12  семестр 2 16,6 6 50 4 3,3 0 0 

12 к/р 2 16,6 7 58,3 3 25 0 0 



У лютому-місяці Марія Василівна провела цікавий відкритий урок з 

української літератури у 8 класі «М,Коцюбинський. «Дорогою ціною. Шлях 

до волі». На даному уроці восьмикласники з’ясовували значення волі людини, 

розвивали навички роботи над текстом, логічне мислення, усне мовлення, 

аналізували вчинки героїв. Вчителька гармонійно поєднала різні епізоди уроку 

та форми роботи. До кількох епізодів твору учні поставили інсценізації, які 

перепліталися з подіями сьогодення, демонстрували жагу до волі українського 

народу, мужність і відвагу героїв, які захищають Україну від російських 

окупантів. Урок завершився, учні відмінно працювали, демонстрували гарні 

знання, підбили підсумки уроку і за допомогою сигнальних карток оцінили 

роботу своїх товаришів. 

Вчителька регулярно й об’єктивно перевіряє наявність класних і 

домашніх робіт, звертає увагу на культуру записів, охайність ведення зошитів, 

велику увагу приділяє роботі над помилками з метою підвищення грамотності 

учнів. Оцінки за ведення зошита виставляються  один раз в місяць в класний 

журнал.  
На уроках панує особлива атмосфера, взаєморозуміння, дисципліна і 

порядок, високий ритм творчої праці. ЇЇ учні брали участь у ІІ турі (районному) 

та ІІ етапі І туру (на рівні ОТГ) Всеукраїнських учнівських олімпіад та 

займають призові місця (ІІ місце, Юськів Юлія, учениця 8 класу, 2018-2019 

н.р.; І місце – Демків Максим, учень 9 класу, 2022-2023 н.р.) У 

міжатестаційний період мала призерів ІІ етапу Міжнародного мовно-

літературного конкурсу ім. Т.Шевченка (ІІІ місце, Демків Максим, учень 8 

класу, 2021-2022 н.р.; ІІІ місце Демків Максим, учень 9 класу, 2022-2023 н.р.; 

ІІІ місце Юськів Анастасія, учениця 8 класу, 2022-2023 н.р.) 

Проводить цікаві позакласні заходи та предметні тижні. Відкритий 

позакласний захід «Уклін та шана Кобзарю» (до Шевченківських днів), 2019-

2020 н.р.; «Я жива! Я буду вічно жити» (до 150-річчя з дня народження Лесі 

Українки), 2020-2021 н.р.; «Мова єднає» (до Міжнародного дня рідної мови), 

2021-2022 н.р.. 

Приділяє велику увагу вихованню у дітей свідомого ставлення до 

здорового способу життя. 

Проведена перевірка ведення класних журналів вищевказаною 

вчителькою. Вони ведуться відповідно до «Науково-методичних 

рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів та оформлення 

сторінок класних журналів у 5-11 класах». Під час ведення предметних 

сторінок журналів Марія Василівна дотримується єдиного орфографічного 

режиму, постійно проводить поточне оцінювання знань учнів, на підставі 

якого виставляється тематичний бал після закінчення вивчення теми. 

Семестрове оцінювання проводить відповідно до методичних рекомендацій 

Міністерства освіти і науки. Всі записи в журналах веде чітко і охайно. 

Проведені бесіди з учителькою, їх колегами, керівником методичного 

об'єднання вчителів суспільно-гуманітарних дисциплін Демків М.Я.. Під час 

бесід акцентована увага на таких питаннях: як працює над підвищенням своєї 

фахової й методичної кваліфікації; наскільки обізнана із загальною 



культурою; бачення самим учителем системи в своїй роботі; та чи може 

вчитель самостійно дати оцінку своїй роботі.  

Під час опитування учнів виявлено хорошу оцінку педагогічної 

майстерністі Ганусяк М.В. (вміння цікаво організувати вивчення предмета; 

глибина знань, які дає учитель; свідома дисципліна на уроках; справедливість 

педагога у відношенні до учнів; вимогливість вчительки  у відношенні до себе; 

авторитет педагога в учнівському колективі). 

Вищевказана вчителька – член шкільного методичного об’єднання 

вчителів суспільно-гуманітарних дисциплін. Активно виступає на засіданнях 

м/о, на педагогічних та методичних радах. 

Ганусяк М.В. відповідально  ставиться до  виконання  своїх  посадових 

обов’язків, Правил внутрішнього трудового розпорядку школи. Відзначається 

загальною  культурою і високими моральними  якостями. Користується 

авторитетом і повагою серед учнів, батьків, колег по роботі. 

Враховуючи вищесказане, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Систему роботи вчителя української мови та літератури Ганусяк М.В. 

узагальнити та обговорити на засіданні педагогічної ради школи. 

2. Вчителю української мови та літератури Ганусяк М.В.: 

2.1 Підготувати творчий звіт з проблеми, над якою працює впродовж 

міжатестаційного періоду.                                                     До 15.03.2023р. 

2.2 Оформити матеріали щодо застосування інноваційних технологій 

навчання, дидактичного забезпечення процесу викладання української 

мови та літератури.                                                                До 15.03.2023 р. 

2.3 Пропагувати досвід роботи серед педагогів школи шляхом показу 

відкритих уроків та взаємовідвідування уроків, надання індивідуальних 

консультацій педагогам.                                                       Постійно 

3.  Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

Директор ЗЗСО                                     Нагірнич Д.В. 

 

З наказом ознайомлені: 

______________  Ганусяк М.В. 


